
LISTE  DES  FOURNITURES CE2 

□ 1 agenda ou un cahier de textes 

□ 1 cahier de brouillon 

□ 1 chemise à rabats 

□ un cahier de travaux pratiques 21 x 29.7, couverture propylène (sans 
spirales) 

□ 1 ardoise + feutre + chiffon 

□ 1 dictionnaire junior CE2 CM  (si achat de préférence Robert Junior) 
 

une trousse avec : 

□ des crayons de couleur 

□ des feutres 
 
 une trousse avec :  

□ un crayon à papier, une gomme blanche 

 □ un taille-crayons avec réservoir  

□  des stylos rouge/vert/noir/bleu 

□  4  surligneurs de couleurs différentes 

□ des ciseaux à bouts ronds 

□ une règle plate en plastique rigide 20 cm 

□ 1 bâton de colle 

 
      une réserve dans une pochette plastique  qui se ferme 

     □ 8 bâtons de colle 

□ 1 stylo de chaque couleur (rouge, vert, bleu, noir) 

□ 1 crayon à papier, une gomme 

□  5 feutres velleda 

□ 1 équerre en plastique 

□ 1 compas 
 

□ 1 boite de mouchoirs 
 
 Merci de bien vouloir marquer ce matériel au nom de l’enfant. 

Les listes seront complétées par les maitresses de chaque classe. 
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